



# 再见,兜宝!

## 妈妈记录下患恶性脑瘤的孩子抗争病魔的4年6个月,看哭网友

他叫兜宝,2010年4月8日出生于浙江杭州,因为他的爸妈喜欢动画片小猪麦兜,就给孩子取名兜宝。

但是2011年7月前,兜宝的妈妈发现孩子老是嗜睡,怎么也睡不醒。吃东西会吐,走路也不稳了,于是带兜宝到浙江省儿保看,诊断为髓母细胞瘤(恶性脑瘤)。

这些年,兜妈带着兜宝在北京、广州、杭州三地奔跑治疗,兜宝也用令人惊叹的顽强生命力扛过了各种手术和不计其数的化疗。这位妈妈微博记录下兜宝抗争病魔的4年6个月,看哭众多网友。

然而令人心痛的是,1月7日早上,这个可爱的孩子去了天堂。综合



2016年1月7日7时55分,兜宝去月亮了

### 网友评论

@呼呼龙网友:他不会离开,只是换了一个形式存在,他爱你,永远永远爱你。

@昕昕或阿:兜宝最后的日子实在撑得太累了,这是一个结束,也是另一个开始,兜宝在另一个平行线上继续健康快乐地成长,

那里也会有很多爱他、心疼他的人陪伴着他。



更多感人内容  
扫描现代快报微信



# 玩手游彩,苏州彩民“开回”一辆奥迪车 还中了6部笔记本电脑和11部华为手机

2016年1月6日,“手游彩,攒金币,赢奥迪擂台争霸赛”活动落下帷幕。最终来自苏州的彩民“水水xxx”笑到了最后,赢得了此次活动的终极大奖——奥迪A4L。

## “冠军”赢得盆满钵满

本次争冠玩法极具挑战性和趣味性。活动期间累计金币数量最多的玩家即可将奥迪豪车开回家。除终极大奖外,每天金币数量排名榜首的玩家可获得MacBook笔记本一部,2-10名可得华为手机一部,还有红包大礼相送。丰富多彩的奖品使活动自2015年12月7日上线后便引得各路高手各展

所能,彩民“水水xxx”在本次擂台赛中,表现出过人的智慧和超强的好运。在为期31天的活动中,17次杀入日排行榜的前10名,更有六次拔得头筹。

“水水xxx”在本次活动中共获得6部笔记本电脑以及11部华为手机,可谓最大赢家!此外还有众多彩民朋友获得手游彩送出的好礼,例如“chxx”和“daxx”各获得3台MacBook、“红烧xx”获2台MacBook!

## “赢电视 看春晚”无缝衔接

奥迪车虽然名花有主,但是

手游彩的活动还没有结束。如果您没有成为奥迪车主,也不必气馁,手游彩精彩活动不断,您还有机会继续赢得大奖的机会。从2016年1月7日起,“赢电视 看春晚 手游彩送贺岁好礼”活动无缝衔接,更多好礼等你来拿。

具体活动内容为:2016年1月7日至2月5日,玩手游彩游戏,单票满5元且票号尾号后3位与当日中奖号码相同的用户,按投注时间先后排序,第一名奖励50英寸4K电视,其余均可获得100元红包。周一至周日的中奖号码分别为111、222、333、444、555、666、777。

活动期间,每日获奖名单将于次日在手游彩客户端活动专题页面公布,实物奖由客服通知具体领奖事宜,中奖之日起60天内未领取,视为自动弃奖。红包奖励将于次日直接发放至手游彩账户,红包有效期至2016年2月29日。手游彩作为新型的手机即开型游戏彩票,拥有全新的购彩体验,还有更实惠,更有趣的互动活动,让彩民朋友玩得更high,中得更爽!心动不动,赶快拿起手机,享受手游彩带给你的幸运和乐趣!了解更多活动详情,请登录江苏体彩网。

手彩

### 彩市快讯

## 南通彩民喜中 大乐透1406万

2016年1月6日晚,第16003期体彩大乐透开出一等奖3注,分别被上海、江苏、福建三地彩民擒获。其中江苏彩民中的这注一等奖出自南通06165体彩网点。中奖彩票是一张15元5注单式追加票。该彩票喜中一注追加头奖,奖金1406万元。这也是江苏彩民在2016年中得的第一个千万大奖。本期开奖后,奖池略有下滑,降至22.27亿元。

06165站点位于南通市港闸区永兴佳园二期74幢,是家经营八年的体彩网点。据业主杨先生介绍,来网点买彩票的多是周围居民,每期打上几注,有守号的,也有随机的,没有特别大额的投注。最近大乐透奖池高,他都会提醒彩民投注的时候进行追加,如果中奖会分到更多的奖金。

中奖数据证实了杨先生的推荐观点。本期超级大乐透3注头奖,南通和上海的中奖彩民采取了追加,单注奖金总计1406万元。福建的中奖彩民,由于未采用追加投注法,错过了527万多元的追加奖金。 通报

### 彩市公告牌

# 顶呱刮生肖票“金猴献宝”在我省上市

顶呱刮生肖票“金猴献宝”本周在我省全面上市,该票每张10元,最高奖金达25万元,共有12次中奖机会,喜欢刮奖的朋友可至我省各体彩站点尝鲜。

按照惯例,顶呱刮新年伊始都会发布以当年生肖为主题的新票种,今年也不例外,“金猴献宝”一式三套,以国人最为熟悉的“美猴王”卡通形象为背景,在各款式中“美猴王”的造型也不尽相

同。以大红为背景色的“美猴王”手捧金元宝,刮开区覆盖膜图案为蟠桃加金元宝;以翠绿为背景色的“美猴王”则手持如意,刮开区覆盖膜图案为蟠桃加如意;以粉红为背景色的“美猴王”身披铜钱串,刮开区覆盖膜图案为蟠桃加铜钱串。将“美猴王”分别辅以元宝、如意、铜钱等吉祥元素,这样的搭配使得“金猴献宝”形象更生动、传神,喜庆之余又具有浓烈

的财富意味。

该票每张10元,最高奖金达25万元,共有12次中奖机会。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志,即中得该场游戏右方所示的金额;如果出现“宝”标志,即中得该场游戏右方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。“金猴献宝”本周已在我省全面上市,感兴趣的朋友可至我省各体彩站点尝鲜。 苏彩



新票样